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＊算出方法 
 

本報告に示した主な数値等は次の方法によって算出した。 

 

・1 人平均現在歯数 

 1 人平均現在歯数（本）＝ 
現在歯総数

被検査者数
 

 
      現在歯数：健全歯、未処置歯、処置歯の合計 

     被検査者数：検査を受けた者で、う蝕のない者、う蝕のある者、歯のない者の総数 

 

 

 

・1 人平均健全歯数 

 1 人平均健全歯数（本）＝ 
健全歯総数

被検査者数
 

 

 

 

・1 人平均未処置歯数 

 1 人平均未処置歯数（本）＝ 未処置歯総数

被検査者数
 

 

 

 

・1 人平均喪失歯数 

 1 人平均喪失歯数（本）＝ 喪失歯総数

被検査者数
 

 

 

 

・1 人平均むし歯本数（1 人平均 DMF 歯数） 

 1 人平均むし歯数（本）＝  むし歯総数

被検査者数
 

 
 

むし歯総数：未処置歯（D）、喪失歯（M）、処置歯（F）の合計本数 

 

 

 

・むし歯有病者率 

 むし歯有病者率（％）＝  むし歯のある者の数

被検査者数
 ×100 

 
     むし歯のある者の数：未処置歯、処置歯のいずれかを 1 本以上もつ者の数 

 

 
 


